

我最想要的人脉书



[我最想要的人脉书 下载链接1](#)

著者:刘武

出版者:

出版时间:2011-7

装帧:

isbn:9787511312495

《我最想要的人脉书》内容简介：经营人脉也是一门大学问，经营人脉，要有比较高的

思想道德品质、心理素质、知识素质、能力素质甚至身体素质以及良好的沟通能力。而且在现实生活当中，我们也喜欢和这样的人交往，因为道德品质好的人拥有善良的心地，宽广的胸怀，平和的处世态度，待人谦虚而有自信，积极向上而不嫉妒，欣赏别人而不自卑，了解自己的长处而不嚣张，勇于负责而不狂妄。心理素质好的人能够宠辱不惊，淡泊名利，在遇到重大问题的时候临危不乱，泰然自若。知识水平高的人懂得生活的道理，能够灵活运用书本上的知识，风趣幽默，谈吐不俗。

作者介绍:

目录:

[我最想要的人脉书_下载链接1](#)

标签

人脉

为人处世

成功人士的经验

做人

交流

电子书

心灵

工具书

评论

有观点，有细节。从身体语言，行为学，社会关系圈的分层几个方面讲人际，大概点到

了很多人的穴。不过取证范围有点小，阅读体验不够爽。

不断强调某个观点的成功学口水书，很多例子一看就是编的，10页弃

这本书还可以，过得去，总体来说，还是那样，做事，先做人。学会做人，影响力就是下一个目标。而部分观点，在《销售心经》那里也有，但这本书也有其自己的特点，人脉书当然将侧重点放在人脉上了。而书的后部分，比前部分更具有启发意义，在后面的一些章节还是获益不少的。

还行吧，感觉书的前大半部分讲得有点空洞啰嗦，就觉得，我们听过无数的道理，却仍旧过不好这一生。后半部分，有点启示意义，联系实际和销售，生活中自己似乎也遇到很多类似的问题，总之，先做人，再做事。

[我最想要的人脉书](#) [下载链接1](#)

书评

中国人发明了一个“忍”字，那是心字头上一把刀，言简意赅。因为人的秉性不一样，一旦产生摩擦，如果不懂得忍让，就会撕破脸皮甚至大动干戈，这是为人处世的大忌。“忍一时风平浪静，退一步海阔天空”。在这个世界上，没有解不开的疙瘩，也没有化不了的矛盾。只要彼此都做到体...

忍让与克制的反面：忧虑、烦躁、愤怒、毫无意义的斤斤计较等，这都是些毫无益处，只能使我们更重要的追求受到阻碍的不良情绪。对于一些琐碎的烦恼，如果斤斤计较于其中，那将浪费我们很多的时间与精力。对这些讨厌的坏情绪，我们要学会忍受与克制。

吃不得亏、受不了气，一件小事就耿耿于怀、小题大做，甚至大打出手，这不但不利于解决问题，不利于化解矛盾，而且也不利于自己的身心健康。无论是对人对己，忍与不忍事关重大，忍则心平身安，不忍则祸及身家。所谓“一忍百事成，百忍万事兴”说的就是这个道理。

忍让是一种素质、一种美德、一种胸怀。忍让是创造和谐人际关系的基础，与我们一起相处的人，因为年龄有大有小，经历不同，性格各异，随时都会有矛盾和纠纷。遇事忍让，明他人之长、知他人之短、容他人之过，才能和睦相处。

应该不错，买一本看看。里面的内容还可以，就是快递慢了些，还没有看完，看了前几页挺吸引人的，主要是故事比较多。在人际交往中，每个人都应该学会忍让。忍让可熄灭心头的怒火，忍让可消融封冻的江河。有了忍让，你就不会是一介粗鲁的武夫；有了忍让，你就不会是一条莽撞的汉...

《我最想要的人脉书》一书揭示了东西方成功者广泛运用的诸多人脉法则，其中最引人瞩目的是“100/40人脉法则”，它是东西方成功者秘密运用的人脉法则——从古老的犹太文明、源远流长的中华文化以及当代中国和西方各个国家的成功者，一直在广泛地运用这一法则。这一法则如今更是...

所有成功的人，都视人脉为最宝贵的财富，并且高效地运用了人脉。为了实现不同阶段的目标和人生的梦想，所有人都在苦苦地获取优质的人脉，如何突破目前狭窄的交际圈？如何迅速地结识精英阶层并在精英圈子中占主导地位？如果你拥有人脉，如何在消化和运用，才能将手中大量的人脉资...

人脉就是机遇，人脉就是无形的资产，是一种潜在的财富。你所认识的每一个人都有可能成为你生命中的贵人，他们是你事业中也是你人生中最重要的顾客。所以，如果你足够聪明就要让自己做个有心人，随时随地注意开发你的人脉金矿！

[我最想要的人脉书 下载链接1](#)